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Dichte- & Verteilungsfunktion für Leuchtdichte & Helligkeit
Dichtefunktion ϕ(u)
ϕ(u)=(1/2)·1 ϕ(u) [1]

Verteilungsfunktion φ(u)
φ(u)=(1/2)·( 1 + u ) φ(u) [2]
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Fläche normiert auf 1
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Dichte- & Verteilungsfunktion für Leuchtdichte & Helligkeit
Dichtefunktion ϕ(u)
ϕ(u)=(1/2)·1 ϕ(u) [1]

Verteilungsfunktion φ(u)
φ(u)=(1/2)·( 1 + u ) φ(u) [2]
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φ(ux) = ∫ ϕ(u) du
−1

ux
[3]

ux

φ(ux)
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AGT70−3A

Dichte- & Verteilungsfunktion für Leuchtdichte & Helligkeit
Dichtefunktion ϕ(u)
ϕ(u)=(2/2)·1 ϕ(u) [1]

Verteilungsfunktion φ(u)
φ(u)=(2/2)·( 1 + u ) φ(u) [2]
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Fläche normiert auf 2
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Dichte- & Verteilungsfunktion für Leuchtdichte & Helligkeit
Dichtefunktion ϕ(u)
ϕ(u)=(2/2)·1 ϕ(u) [1]

Verteilungsfunktion φ(u)
φ(u)=(2/2)·( 1 + u ) φ(u) [2]
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φ(ux) = ∫ ϕ(u) du
−1

ux
[3]

ux

φ(ux)
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AGT70−5A

Dichte- & Verteilungsfunktion für Leuchtdichte & Helligkeit
Dichtefunktion ϕ(u) vergleiche mit CIE-Leuchtdichtekontrast L/∆L
ϕ(u)=(1/2)·1 ϕ(u) [1]

Verteilungsfunktion φ(u) entspricht der CIE Helligkeit L*
φ(u)=(1/2)·( 1 + u ) φ(u) [2]
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Fläche normiert auf 1
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Dichte- & Verteilungsfunktion für Leuchtdichte & Helligkeit
Dichtefunktion ϕ(u) vergleiche mit CIE-Leuchtdichtekontrast L/∆L
ϕ(u)=(1/2)·1 ϕ(u) [1]

Verteilungsfunktion φ(u) entspricht der CIE Helligkeit L*
φ(u)=(1/2)·( 1 + u ) φ(u) [2]
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ux

φ(ux) = ∫ ϕ(u) du
−1

ux
[3]
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Dichte- & Verteilungsfunktion für Leuchtdichte & Helligkeit
Dichtefunktion ϕ(u) vergleiche mit CIE-Leuchtdichtekontrast L/∆L
ϕ(u)=(2/2)·1 ϕ(u) [1]

Verteilungsfunktion φ(u) entspricht der CIE Helligkeit L*
φ(u)=(2/2)·( 1 + u ) φ(u) [2]
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Fläche normiert auf 2
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Dichte- & Verteilungsfunktion für Leuchtdichte & Helligkeit
Dichtefunktion ϕ(u) vergleiche mit CIE-Leuchtdichtekontrast L/∆L
ϕ(u)=(2/2)·1 ϕ(u) [1]

Verteilungsfunktion φ(u) entspricht der CIE Helligkeit L*
φ(u)=(2/2)·( 1 + u ) φ(u) [2]

−2

0,01
 0,18

−1

0,10
  1,8

  0

    1
 Yu=18

  1

 10
 180

  2

100
1800

u=logLr

Lr=10uY
1,0

ux
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